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Prázdniny jsou již minulostí a my jsme s dětmi prožily krásné dva měsíce. 
Rovnýma nohama, jsme skočili do nového školního roku 2020/2021. I když 
prvního září bylo velmi nevlídné počasí, ochladilo se a také pršelo, pevně 
věříme, že nový školní rok bude pro nás všechny plný radosti ze společného 
setkávání a vzájemného obohacování.  
 

V letošním školním roce nás určitě čeká spousta různých změn a opatření, 
věříme, že všechny změny budou pro nás novými výzvami, které se budeme 
snažit společně co nejlépe zvládnout. 
 
Hned od začátku září jsme provedli mnoho náborových akcí v mateřských a 
základních školách v Holešově, a také v okolních obcích. Děkujeme všem 
ředitelům, za jejich vstřícnost, pochopení a spolupráci. Mám také velkou radost 
z účasti dětí i rodičů na našich úvodních ukázkových hodinách. Zájem byl také o 
novinky, které jsme pro letošní školní rok připravili. V průběhu září se 
uskutečnilo také několik tradičních akcí, které proběhly ve spolupráci s různými 
složkami a organizacemi, všem za tuto spolupráci děkujeme. V září se také 
uskutečnila potáborová setkání, kde jsme si společně zavzpomínali na krásné 
prázdninové okamžiky. 
 
Věřím, že nastávající školní rok nám přinese spoustu nového, pozitivního a 
společně zvládneme všechny překážky! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Za kolektiv pracovníků TYMY 

Jarmila Vaclachová 
 ředitelka 

  

ÚVOD 
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V pátek 4. 9. a v sobotu 5. 9. se uskutečnila v SVČ – TYMY akce Otevřený domeček. Den otevřených 

dveří byl určen dětem i dospělým, zkrátka všem, kteří si chtěli vyzkoušet různé zájmové aktivity a 

vybrat si ten pravý kroužek pro letošní školní rok.  

Návštěvníci si zde mohli vyzkoušet sportovní 

aktivity, tanec, výtvarnou činnost, deskové hry, 

animaci a další aktivity. V pátek byl pro děti 

připraven venku skákací hrad. Velkou radost měli 

všichni, kterým se podařilo vytvořit veliké bubliny. 

Jsme moc rádi, že jsme mohli po dlouhé době 

v našem domečku přivítat také rodiče a další 

dospělé návštěvníky, kteří se na nás přišli jen tak 

podívat a prohlédnout si naše zrekonstruované 

prostory.  

Těšíme se, že se v letošním roce budeme setkávat při tradičních akcích a doufáme, že si děti i 

dospěláci vyberou z naší zajímavé nabídky kroužků. 

 

 

 

 

 

 

 Jarmila Vaclachová 

 

 

SVČ Tymy se 5. září zúčastnilo programu v rámci 

Dnů města Holešova. Tento program se uskutečnil 

na náměstí E. Beneše. Pro děti jsme připravili 

různé tvoření z papíru a malování.  

I díky krásnému počasí se akce vydařila a těšíme 

se na další Dny města. 

Jarmila Vaclachová  

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V TYMY 

DNY MĚSTA HOLEŠOVA 
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6. září 2020 se konal již 9. ročník celostátní akce Závody kočárků, který organizovala společnost 

Strollering. Závody se v letošním roce konaly zhruba ve 22 městech po celé České republice a také na 

Slovensku, kde v letošním roce tyto závody probíhaly on-line. V Holešově se tyto závody konaly již 

posedmé a tak jako každý rok je organizovali pracovníci SVČ TYMY. Závody se uskutečnily ve 

Smetanových sadech, probíhaly na trase dlouhé cca 100 kroků. Jednalo se o sportovní chůzi 

s kočárky. 

Závodilo se ve třech kategoriích.  První kategorie byla určena pro maminky, ve druhé závodili tatínci, 

ve třetí kategorii závodily celé rodiny. V kategorii maminky zvítězila maminka Ševelová, v kategorii 

tatínků – tatínek Baďura a v kategorii rodin – rodina Ševelova. 

 

 

 

 

 

 

Pohyb na čerstvém vzduchu, aktivní zábava a setkání s lidmi stejně naladěnými vyplnilo nedělní 

odpoledne. Účastníky neodradilo ani chladnější počasí a „májový“ deštík. Závěr patřil vyhlášení 

vítězů, kteří obdrželi hodnotné dárky od sponzorů. Část ze startovného bude věnována na ekologický 

projekt, bude zaslaná na transparentní účet Green Life – Prales dětem. 

Děkujeme všem pracovníkům i dobrovolníkům, kteří se na akci podíleli. Velké poděkování a pochvalu 

si zaslouží všichni účastníci, kteří se nezalekli ani deštivého počasí. 

 Simona Danková 

 

 

Během prvních zářijových týdnů probíhaly v SVČ 

náborové hodiny do kroužků. Rodiče i děti se mohli 

podívat, jak jednotlivé kroužky probíhají, co obsahují a 

na co vše se můžou děti těšit. Jsme rádi, že se vám u nás 

líbilo a moc se na vás všechny těšíme. 

Jarmila Vaclachová 

ZÁVODY KOČÁRKŮ 

 

NÁBOROVÉ HODINY V KROUŽCÍCH 
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11. září  se sešlo v TYMY několik desítek 

táborníků, kteří si připomněli krásné chvíle na 

našich letošních pobytových táborech v Podhradní 

Lhotě a v Beskydech na Retasu.  

Děti si tak opět mohly vybavit zážitky ze dnů 

plných pestré činnosti, soutěží a her, ale třeba i 

ranních rozcviček nebo večerů u ohně, zazpívat si, 

zatancovat a hlavně se zasmát a zavzpomínat.  

Součástí potáborového setkání bylo promítání fotografií, zpívání táborových písniček, ale také 

posezení u táboráku a opékání špekáčků. 

V tělocvičně proběhla ukázka parkourových skoků, které předvedl Ondra Holas. Večer na všechny 

táborníky čekalo překvapení – mezi děti přišel známý holešovský kouzelník – mág Radekr – alias 

Radek Šimčík, který dětem předvedl zbrusu nové představení, které se všem dětem moc líbilo. 

V sobotu dopoledne jsme si společně zahráli v tělocvičně různé týmové hry. 

Společný čas rychle uběhl. Nezbylo nám nic jiného než se rozloučit a těšit se na další táborové 

dobrodružství o prázdninách 2021.  

 Jarmila Vaclachová 

 

POTÁBOROVÉ SETKÁNÍ 
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V sobotu 12. Září se konal v Prusinovicích karneval pro děti. Tuto akci pořádala obec Prusinovice 

společně s Mateřskou školou. Také v letošním roce požádal pan starosta, abychom dětem zajistili 

programovou náplň karnevalu. Byly jsme moc rádi, protože v Prusinovicích v jejich areálu je vždy 

skvělá atmosféra a děti se rády zapojují do všech soutěží a tanečků. Tentokrát byl karneval 

motivován kočičkou a kocourkem. Tyto dvě postavičky celou dobu s dětmi tancovaly, soutěžily a také 

si s nimi povídaly. Akci přálo krásné slunečné počasí.  

Děkujeme organizátorům za pozvání a všem dětem za jejich aktivní spolupráci! 

Jarmila Vaclachová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po prázdninách se uskutečnilo první zasedání Parlamentu dětí a mládeže města Holešova a to v úterý 

15. 9. 2019 v zasedací místnosti městského úřadu. Na tomto prvním zasedání se sešli zástupci 1. a 2. 

základní školy z Holešova. Mezi členy PDM přišel také starosta města Rudolf Seifert, který pozdravil a 

seznámil se s novými členy PDM.  

Mezi zástupci jednotlivých škol se rozvířila také 

zajímavá debata, o tom, jak vnímali celou situaci 

během uzavření jejich škol v období nouzového 

stavu a následně jak probíhal nástup do škol 

v září. Setkání bylo velmi příjemné. Věřím, že 

v letošním roce bude Parlament dětí a mládeže 

připravovat zajímavé akce pro děti i mládež 

v našem městě a naváže tak na sedmnáctiletou 

tradici činnosti PDM v Holešově. 

Z minulosti připomenu některé nápady PDM, které se ve městě zrealizovaly – např. mobilní zimní 

kluziště v areálu zámku, letní brigády pro studenty a oprava skate parku. Těšíme se na letošní 

KARNEVAL V PRUSINOVICÍCH 

ZASEDÁNÍ PDM HOLEŠOV 
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spolupráci s členy PDM. Projekt u Kulatého stolu nabízí možnost také dalším mladým lidem 

z Holešova a okolí aktivní spolupráce. Zájemci o tuto spolupráci můžete se informovat v kanceláři 

SVČ – tel 734 358 526. Budeme se těšit na Vaše nápady. 

Na dalším setkání se starostou bude PDM předkládat závěry z projektu U kulatého stolu, do kterého 

byl PDM v Holešově zapojen v minulém školním roce. Další zasedání parlamentu města Holešova se 

bude konat 7. 10. ve 14:30 hodin v SVČ TYMY.  

Jarmila Vaclachová 

 

 

 

Stejně jako na mnoha místech ČR, tak i v Holešově, se dne 16. 9. 2020 běhalo pro dobrou věc – na 

oslavu mezinárodního olympijského dne. Tento závod byl přeložen z června, jsme moc rádi, že se 

v náhradním termínu Olympijský běh podařilo uskutečnit. 

Tradičně běh organizuje SVČ TYMY Holešov za velké pomoci a spolupráce mnoha dobrovolníků. 

Patronem akce byl v letošním roce Ondra Němec – známý maratonský běžec. Ten také byl na startu, 

kde odstartoval dětské i dospělé kategorie a vítězům předal zasloužené medaile. 

V rámci T-Mobile Olympijského běhu běželo dětské tratě celkem 30 dětí. Vítězi v kategorii dětí na 

100m byla Eliška Wichtorová a Johan Zajíc, na 500m A Adéla Dědičová a Jan Spružina, na 500m B 

Alžběta Bílková a Petr Sklenář. Vítězkou na 1000m byla Michaela Petrželová s časem 3.57 a mezi 

chlapci David Procházka s časem 3.33. 

 

 

 

 

 

Hlavní závod na 5 km odběhlo 45 běžců. Na prvním místě se umístila Veronika Doleželová s časem 

20.47 a mezi muži Vojtěch Sklenář s časem 16.51. Trať Olympijského běhu vedla krásným prostředím 

zahrady holešovského zámku. Toto prostředí přilákalo běžce nejen z Holešova, ale také širokého 

okolí.  

Děkujeme všem běžcům, kteří se zúčastnili Olympijského běhu u nás v Holešově. Poděkování si 

zaslouží všichni, kteří nám pomohli při organizačním zajištění této akce. Jmenovitě děkujeme panu 

Jaroslavu Šaškovi, Ondřeji Němcovi, Pavlu Žákovskému a Pavlu Žákovi. Děkuji také za spolupráci 

Technickým službám Holešov a paní Lence Bartoškové 

Jarmila Vaclachová 

OLYMPIJSKÝ BĚH 
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První „Noční deskohraní“ se po dlouhé pauze uskutečnilo 18.-19. září. Hlavním programem setkání 
bylo poprázdninové povídání a samozřejmě deskové hry.  

Mezi deskohráče přijel i Vojta Cetl se spoustou 
deskových her.  Toto setkání bylo věnováno 
hlavně strategické hře Minecraft a hře Jedním 
slovem. Obě hry děti hrály s velkým nadšením.  

Největší část deskohraní byla věnována přípravě 
na mistrovství ČR v deskových hrách, a to hlavně 
hře 3iQ. Večer jsme si společně opekli špekáčky u 
táborového ohně a zbyl také čas na sportovní 
aktivity. Na závěr se konalo tradiční povídání u 
svíčky.  

Novinkou letošního roku je Klub deskových her, který se bude konat každý týden v pátek. Těšíme se 
na společně strávené chvíle! 

 Jarmila Vaclachová 

 

 

SVČ TYMY opět nechybělo na Rohálovské 50., která se konala výjimečně na podzim 19. září. Hlavní 

závod dokončilo 544 účastníků v dospělé kategorii a 142 dětí.   

O zábavný program pro děti jsme se postarali my. Pro děti byla připravena netradiční překážková 

dráha, která prověřila jejich sportovního ducha, obratnost a trpělivost. Za absolvování této dráhy 

byly děti za své výkony odměněny. Kromě sportování si mohly děti vyzkoušet i velké bubliny, které 

jsou nezbytnou součástí našich programů.  

 

 

 

 

 

 

Jsme rádi, že se tato akce vydařila a děkujeme nejen malým sportovcům, ale i pořadatelům za jejich 

pozvání. 

Simona Danková 

NOČNÍ DESKOHRANÍ 

TYMY NA ROHÁLOVSKÉ 50 
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Za slunečného nedělního dopoledne 20. září se 

v golfovém areálu v Žopech sešly čtyři rodiny. 

Golfový klub Holešov ve spolupráci se  SVČ TYMY 

pro ně připravil super dopoledne s výukou golfu. 

Začínalo se několika slovy o golfu obecně a pak se 

hráči seznámili se základními pravidly hry i golfové 

„etiky“.  

Celkem 16 účastníků bylo rozděleno do dvou skupin ke dvěma zkušeným trenérům. V první části se 

věnovali odpalům a koncovkám na greenu, v druhé části si po družstvech vyzkoušeli zahrát celé 

jamky. Mládež i dospělí si kromě základu golfu odnášeli i skvělou náladu, protože se po celou dobu 

kurzu skvěle bavili.  

Děkuji všem, kteří se této akce zúčastnili. Velký dík si zaslouží členové golfového klubu. Akce se 

uskutečnila v rámci šablon, byla finančně podpořena MŠMT.  

Martina Sigmundová 

 

  

 

TYMY ve spolupráci s Městem Holešov, Besipem, ČČK a s VPŠ a SPŠ MV Holešov uspořádalo také 

v letošním roce branně bezpečnostní akci Den bez aut, která se konala v rámci Evropského týdne 

mobility. Akce se konala 23. září na hřišti na Novosadech. Akce Dne bez aut se postupně zúčastnili 

žáci 3. + 4. ročníku 3. ZŠ Holešov.  

Pracovníci TYMY, společně s ostatními partnery, 

připravili pro děti deset stanovišť se zajímavými 

disciplínami. Například nordic walking, jízda 

zručnosti na kole, první pomoc, dopravní 

křižovatky a další. Školáci si mohli také vyzkoušet, 

jak se žije handicapovaným, byla pro ně 

připravena dráha na invalidním vozíku a chůze 

poslepu. 

Také letos byla součástí Dne bez aut výtvarná dílna, ve které děti společně vytvářely návrhy, jak si 

představují ideální hřiště nebo prostor, který by mohly využít v rámci svého města k hrám a trávení 

volného času. 

Děkujeme všem, kteří se na této akci podíleli – Městu Holešov, ČČK, BESIPU, VPŠ a SPŠ MV Holešov a 

Centru pro seniory Holešov za zapůjčení invalidního vozíku. Poděkování si zaslouží také všechny děti 

za aktivitu a nasazení při plnění všech úkolů. 

 Jarmila Vaclachová 

DEN S GOLFEM 

DEN BEZ AUT 
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26. září se každoročně slaví Evropský den jazyků. Také SVČ – TYMY se do této akce každoročně 

zapojuje. V letošním roce jsme ve spolupráci s pracovnicí Eurocentra Zlín připravili zábavné 

odpoledne s různými testy, kvízy, pexesem a povídáním. 

Jedna akce se uskutečnila v našem TM klubu ve 

Smetanových sadech, druhá potom v ICM v Tymy 

Všetuly. Kromě dětí se zúčastnilo také několik 

dospělých a nechyběla také naše rodilá mluvčí 

Amina. Během odpoledne si děti mohly vyzkoušet 

své znalosti angličtiny, ale také se naučily několik 

slovíček slovensky. 

Součástí odpoledne bylo vyluštění kvízu a za správné odpovědi účastníci získali drobné odměny, 

které věnovalo Eurocentro Zlín. 

Děkujeme Eurocentru Zlín za spolupráci a zveme všechny děti k nám do Tymy na kroužky Anglická 
školička, Angličtina pro děti, Konverzace s Aminou. 

 

 Jarmila Vaclachová 

 

 

EVROPSKÝ DEN JAZYKŮ 
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Již tradičně se 30. září v areálu TYMY konal Běh za 

Sv. Václavem.  

Děti měly za úkol překonat překážkovou dráhu a 

po doběhnutí si šly ke Sv. Václavu pro čestně 

získanou medaili a malou sladkost.  

Martin Mazánek 

 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

Stejně jako v loňském roce jsme vyhlásili fotosoutěž na téma Léto s Tymy. Děti, ale i dospělí měli 
možnost zaslat fotografie ze svých letních aktivit v tričkách s logem Tymy.  

Posílali jste nám různé fotografie z výletů, dovolených, táborů, ale i z nemocnice či charitativních 
běhů. 

Moc nás veškeré fotografie potěšily a v současné 
době probíhá hlasování v budově Tymy, na 
nástěnce před budovou a na naší Facebookové 
stránce.  

Hlasování bude probíhat do 27. října.  

Jarmila Vaclachová 

 

 

BĚH ZA SV. VÁCLAVEM 

FOTOSOUTĚŽ – LÉTO S TYMY 
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Letos se mimořádně až na podzim 30. září uskutečnil tradiční „ Květinkový den“ – Český den proti 

rakovině.  

Jednalo se již o 24. ročník celonárodní květinkové sbírky, který organizuje Liga proti rakovině. 

Bohužel i podzimní odsunutá sbírka probíhala v podmínkách nestandardních, proto se v ulicích 

nepohybovali mladí lidé, žáci a studenti v žlutých tričkách v takové míře jako v jiné roky. Přesto se i v 

Holešově sbírka uskutečnila. Zapojili se do ní i členové PS M.Očadlíka, členové PDM a také 

dobrovolníci z řad dospělých. 

Letos jsme oslovili také obchodníky, kteří nám ochotně tuto sbírku podpořili – např. manželé Koneční 

– Zdravá výživa Holešov a Bystřice pod Hostýnem, paní Rektoříková Optika Holešov, Naše trafika na 

nám. E. Beneše v Holešově, lékárna Sušilova ulice v Holešově. Kytičky se také prodávaly v SVČ TYMY, 

klubovně ve Smetanových sadech, v Pacetlukách atd… 

Děkujeme všem jednotlivcům a organizacím, kteří 

se do této sbírky zapojili. Vybrané peníze budou 

zaslány během příštího týdne na účet Ligy proti 

rakovině. 

Letošní sbírka byla zaměřena na prevenci nádoru 

ledvin. Velmi alarmující zjištění je, že se Česká 

republika umístila na 2. místě v Evropě ve výskytu 

nádoru ledvin.  

Věříme, že vybrané prostředky budou využity na zlepšování kvality života onkologických pacientů a 

na podporu onkologického výzkumu a přispějí k vybavenosti onkologických pracovišť. 

Děkuji všem, kteří do sbírky přispěli a podpořili tak dobrou věc. 

Jarmila Vaclachová 

 

 

 

 

 

 

 

 

KVĚTINKOVÝ DEN 



13 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

PŘIPRAVUJEME!!! 
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CENÍK  
 

 děti dospělí 

Stolní fotbálek 5,-Kč/půl hod. 10,-Kč/půl hod. 

Ping-pong 20,- Kč/půl hod. 30,- Kč/půl hod. 

Kulečník 10,- Kč/půl hod. 40,-Kč/půl hod. 

Trampolína  20,- Kč/půl hod. - 

 

Klubovna ICM Vstup na průkaz člena nebo10,- Kč/dítě/hod. 

Tělocvična 250,-Kč/ hod., víkend 300,-Kč/ hod. 

Jídelna 150,-Kč/ hod. 

Kuchyň 100,-Kč/ hod. 

Jídelna + kuchyň 200,-Kč/ hod. 

Zrcadlovka 150,-Kč/ hod. 

Dramatika 150,-Kč/ hod. 
 

KONTAKT 

Středisko volného času, p.o. 

Sokolská 70 

Holešov 769 01 

e-mail: info@tymycentrum.cz 

tel.: 734 358 563 

 573 396 928 
 

Sledujte nás dále na: 

https://www.facebook.com/tymycentrum/ 

www.instagram.com/tymy.centrum/ 

www.tymycentrum.cz 

 

„Čím dnes naplníme srdce našich dětí, tím ony zítra naplní náš svět.“ 


